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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:   19-9-2024                
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:            19076          

 
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 23ης/18-9-2024 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

   Αριθμ. Απoφ.  223/2024                                       Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 

Λήψη απόφασης για έκδοση 
ψηφίσματος διαμαρτυρίας, 

κατά της συγχώνευσης 
τμημάτων στα σχολεία, του 

Δήμου Μαρκοπούλου 
Μεσογαίας. 
    

 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 18η του μηνός 

Σεπτεμβρίου έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση «Διά ζώσης» το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 18727/13-09-2024 έγγραφη 

πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους 

Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και 

στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κιμπεζής Γεώργιος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (25) 

ευρέθησαν παρόντα (21). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 2) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 3) Μπισιώτης 

Χρήστος, 4) Βαμποράκη Μελπομένη, 5) Δημητρίου Ευάγγελος, 6) Νικολακόπουλος 

Αναστάσιος, 7) Δράκος Κωνσταντίνος, 8) Φωτεινού Ζαφειρία, 9) Δράκου Δήμητρα, 

10) Χρυσάφης Σταύρος, 11) Μαντάλα Μαρία - Μαργαρίτα, 12) Μπούρα Ελένη, 13) 
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Κοφινάς Κωνσταντίνος, 14) Μαυρομμάτη Μαρίκα, 15) Χασιώτης Σταμάτιος, 16) 

Κιμπεζής Γεώργιος, 17) Στουραΐτης Ιωάννης, 18) Γιαννάκη Ζωή, 19) Πίντζος 

Δημήτριος, 20) Συλλελόγλου Ανδρέας, 21) Δρίτσας Χρήστος. 

 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Νάσσου Φωτεινή, 2) Πανουργιάς Νικόλαος, 3) Κορωνιάς 

Νικόλαος, 4) Δρίτσα Σταυρούλα.  

Προ της συζήτησεως του 2ου θέματος της ημερησίας διάταξης, αποχώρησαν οι 

Δημοτικές Σύμβουλοι κ. Μπούρα Ελένη και Μαυρομμάτη Μαρίκα. 

Προ της συζητήσεως του 3ου θέματος της ημερησίας διάταξης, αποχώρησε ο 

Δημοτικός Σύμβουλος κ.Συλλελόγλου Ανδρέας. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερησίας διάταξης. 

  Και εισηγούμενη το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου το υπ’αρ.πρωτ. 18631/12-09-2024 έγγραφο της Αντιδημάρχου 

Παιδείας, Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης, Παιδικής Μέριμνας & Οικογένειας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας κας Μελπομένη Βαμποράκη, με το οποίο μας διαβιβάστηκε  

ψήφισμα διαμαρτυρίας κατά της συγχώνευσης τμημάτων στα σχολεία του Δήμου 

Μαρκοπούλου, ως κατωτέρω:

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

 
   Το Υπουργείο Παιδείας μέσα στο καλοκαίρι και με κλειστά σχολεία κάλεσε μέσω 

εγκυκλίου του, τους περιφερειακούς διευθυντές εκπαίδευσης να προχωρήσουν σε 

συγχωνεύσεις τμημάτων. Ήδη με την εφαρμογή της εγκυκλίου υπάρχουν δεκάδες 

αποφάσεις Περιφερειακών Διευθυντών σε όλη τη χώρα, οι οποίες είτε ανακαλούν 

αρχικές θετικές αποφάσεις του Ιουνίου για δημιουργία δύο τμημάτων, στα οποία 

μάλιστα υπάρχουν και γνωματεύσεις μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και 

δυσκολίες, είτε συγχωνεύουν τα δύο τμήματα της ίδιας τάξης, τα οποία συνολικά έχουν 

λιγότερους από 30 μαθητές. 

   Το πρόβλημα εντοπίζεται και σε σχολεία του Δήμου Μαρκοπούλου και 

συγκεκριμένα στο 2ο 3Ο και 4ο  Δημοτικό σχολείο Μαρκοπούλου.  

   Χαρακτηριστικά αναφέρουμε την περίπτωση του 4ου Δημοτικού Μαρκοπούλου, 

όπου ζητήθηκε από τον διευθυντή να συγχωνεύσει τμήματα της Δ’ Δημοτικού και της 

Β’ Δημοτικού. Τελικά και μετά από πολλές πιέσεις δόθηκε στον διευθυντή η προφορική 

διαβεβαίωση ότι δεν θα συγχωνευτούν τα δύο τμήματα της Δ΄τάξης.  

   Τα τμήματα της Β’ τάξης που θέλουν να συγχωνεύσουν, θα δημιουργήσουν ένα 

ενιαίο τμήμα 24 μαθητών με 4 παιδιά εξ αυτών να δικαιούνται δασκάλα ειδικής αγωγής 
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– παράλληλη στήριξη. Αυτό σημαίνει ότι μέσα σε μία αίθουσα κοντέινερ 36τμ, θα 

στοιβαχθούν 24 παιδιά και τουλάχιστον 5 δάσκαλοι, αν βέβαια δώσουν σε κάθε παιδί 

που χρειάζεται παράλληλη στήριξη ένα δάσκαλο όπως δικαιούται.  

   Ενημερωτικά αναφέρουμε ότι το ΠΔ 71/88 περί πυρασφάλειας προβλέπει εκτός 

των άλλων ότι η αναλογία μαθητών/τ.μ. δεν μπορεί να πέσει κάτω από 1μαθητή/2τμ 

σε αίθουσες διδασκαλίας. Αυτό σημαίνει ότι σε ένα κοντέινερ 36τμ δεν θα πρέπει να 

βρίσκονται παραπάνω από 18 μαθητές και τον δάσκαλό τους.  

   Η δημοτική αρχή μέσω της αντιδημάρχου Παιδείας απέστειλε κατευθείαν 

επιστολή στον Περιφερειακό διευθυντή εκπαίδευσης εκφράζοντας την αντίθεση της 

στις συγχωνεύσεις και ζητώντας την ανάκληση των αποφάσεων, αλλά ποτέ δεν έλαβε 

απάντηση.  

   Με βάση τα παραπάνω δηλώνουμε την αντίθεση μας και ζητάμε να αποσυρθούν 

η εγκύκλιος του Υπουργείου Παιδείας και οι αποφάσεις της Περιφερειακής Διεύθυνσης 

Εκπαίδευσης Αττικής, με βάση τις οποίες ανακαλούνται οι αποφάσεις κατάτμησης 

τμημάτων και προωθούνται και νέες συγχωνεύσεις τμημάτων στα σχολεία του Δήμου 

μας και να μη γίνει καμία συγχώνευση τμημάτων και καμία μετακίνηση μαθητή σε άλλο 

σχολείο. 

  Επίσης ζητάμε: 

- Να παρθούν πίσω οι αποφάσεις που καταργούν το διαχωρισμό και 

συγχωνεύουν τμήματα, στα οποία μάλιστα υπάρχουν γνωματεύσεις μαθητών 

με ειδικές μαθησιακές ανάγκες και δυσκολίες. 

- Να παρθούν πίσω οι αποφάσεις για συγχώνευση και δημιουργία 

πολυπληθών τμημάτων και για την απαράδεκτη εφαρμογή της μεταφοράς 

μαθητών σε όμορα σχολεία (αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος). 

- Να γίνουν δεκτά όλα τα αιτήματα των σχολείων για κατάτμηση των 

τμημάτων με βάση παιδαγωγικά κριτήρια. 

- Να καλυφθούν όλες οι ανάγκες σε παράλληλη στήριξη και δημιουργία 

Τμημάτων Ένταξης σε κάθε σχολείο για τους μαθητές με ειδικές μαθησιακές 

ανάγκες και δυσκολίες. 

 

  Στη συνέχεια, το λόγο έλαβε η επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Εποχή 

Ενότητας και Δημιουργίας» κα Μπούρα Ελένη, η οποία ανέφερε τα εξής: «…Η ψήφος 

της παράταξης μας είναι θετική. Οφείλουμε να στηρίξουμε και να σταθούμε απέναντι σε 

μία απόφαση που δεν προβλέπει ειδικές περιπτώσεις, όπως οι αναφερόμενες. Είτε σε 

επίπεδο πυρασφάλειας, είτε σε επίπεδο υγειονομικό, μην ξεχνάμε πως παρατηρείται εκ 

νέου έξαρση μεταξύ άλλων του ιού covid 19. Κυρίως όμως σε επίπεδο ορθής και άρτιας 
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εκπαίδευσης των μαθητών. Οφείλουμε να προφυλάξουμε, να κάνουμε ότι μπορούμε 

ώστε να διασφαλίσουμε το καλύτερο δυνατό επίπεδο εκπαίδευσης και ασφάλειας των 

παιδιών μας…». 

  Εν συνεχεία, το λόγο έλαβε ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Αλλαγή 

στο Δήμο» κ.Χασιώτης Σταμάτιος, ο οποίος  συμφωνεί με το σύνολο των 

κινητοποιήσεων και το ψήφισμα διαμαρτυρίας και πρόσθεσε ότι θα πρέπει να ληφθεί 

συνολική μέριμνα μελλοντικά για όλα τα σχολεία της περιοχής μας, όπου και θα πρέπει 

να γίνει συνολική καταγραφή/μελέτη του μαθητικού δυναμικού, για εξαγωγή 

συμπερασμάτων και δράσεων…». 

Κατόπιν, το λόγο έλαβε η επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Αλλάζουμε 

Ζωή» κα Ζωή Γιαννάκη, η οποία δήλωσε τα εξής: «…Η παράταξή μας εκφράζει την 

αντίθεση της στις συγχωνεύσεις τμημάτων που έγιναν από τη Διεύθυνση της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στα 2ο, 3ο και 4ο Δημοτικά Σχολεία Μαρκοπούλου. 

Συνολικά στη χώρα μας υπήρξαν περίπου 1.000 συγχωνεύσεις τμημάτων σε σχολεία 

της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 600 σε σχολεία της Δευτεροβάθμιας.  

Με τις αποφάσεις αυτές της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης αγνοούνται 

προκλητικά οι ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών που έχουν γνωμάτευση από 

το ΚΕΔΑΣΥ. Με την παρουσία σε κάθε τάξη που προσπαθούν να συγχωνεύσουν 2 έως 4 

παιδιών με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες, έπρεπε ήδη να είχε μειωθεί ο αριθμός των 

μαθητών, αντί να αυξηθεί.  

Αγνοούνται επίσης οι κτιριακές εγκαταστάσεις των σχολείων, με χαρακτηριστική 

περίπτωση το 4ο Δημοτικό Σχολείο Μαρκοπούλου που από το 2009 στεγάζεται 

εξολοκλήρου σε προκάτ αίθουσες. Εκεί προσπαθούν να συγχωνεύσουν τμήματα με 23 

μαθητές και 4 παράλληλες στηρίξεις, φτάνοντας στον αριθμό των 27 ατόμων σε μία 

προκάτ αίθουσα, τη στιγμή που ο νόμος ρητά ορίζει το 1,5 M2 ελεύθερου χώρου ανά 

μαθητή, δηλαδή 17 μαθητές το μέγιστο. Αυτή η συνθήκη παραβιάζει κάθε νομό 

πυρασφάλειας των μαθητών.  

Στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Μαρκοπούλου που πρέπει να στηριχτεί εξίσου έχουμε 

συγχωνεύσεις τμημάτων με 27 και 28 μαθητές που επίσης έχουν αρκετούς μαθητές με 

γνωματεύσεις από το ΚΕΔΑΣΥ.  

Στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Μαρκοπούλου το πρόβλημα επιλύθηκε με πρωτοβουλία 

της Διεύθυνσης του σχολείου και μόνο, με μετεγγραφές που εξασφάλισαν ήδη από 

τους καλοκαιρινούς μήνες τη μη συγχώνευση των τμημάτων της Στ τάξης. Τη 

συγκεκριμένη τάξη έχει αποπειραθεί η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης να 

συμπτύξει άλλες δύο φορές. Με την σύσσωμη και έγκαιρη αντίδραση όμως του 

Διευθυντή, της Υποδιευθύντριας, του Συλλόγου Διδασκόντων και του Συλλόγου 
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Γονέων με παραστάσεις στη Διεύθυνση με τη συμμετοχή και του Συλλόγου 

Εκπαιδευτικών Κ.Σωτηρίου, πάντα έχουμε καταφέρει να μην συνενωθούν τα δύο 

τμήματα. Ο δήμος ποτέ δεν εμφανίστηκε ούτε έκανε για το συγκεκριμένο δημοτικό 

σχολείο κάποια ενέργεια, αφού το πρόβλημα αντιμετωπίστηκε άμεσα από την 

εκπαιδευτική κοινότητα του σχολείου.  

Είμαστε εντελώς αντίθετοι με την αντιπαιδαγωγική κι αντιεκπαιδευτική απόφαση 

του Υπουργείου Παιδείας που υποβιβάζει την παροχή σωστής και σύγχρονης 

εκπαίδευσης, όπως αρμόζει στον αιώνα που ζούμε.  

Ψηφίζουμε το ψήφισμα της Διοίκησης με τις ακόλουθες παρατηρήσεις: 

1) να στηριχτούν ταυτόχρονα και τα δύο σχολεία που αντιμετωπίζουν το 

πρόβλημα, δηλαδή και το 3ο και το 4ο Δημοτικά Σχολεία Μαρκοπούλου.  

2) να αναφερθούν ρητά στο κείμενο ότι οι γνωματεύσεις είναι του ΚΕΔΑΣΥ , το 

οποίο αποτελεί δημόσιο φορέα και να τεθεί θέμα πυρασφάλειας και πυροπροστασίας για 

τα σχολεία αυτά. Είναι πολύ σημαντικό οι οποίες διεκδικήσεις μας να έχουν ισχυρά 

επιχειρήματα για να έχουν ποσοστά επιτυχίας.  

Η παράταξή μας στηρίζει τον αγώνα των γονέων και των εκπαιδευτικών και 

απαιτεί την ακύρωση των συγχωνεύσεων των τμημάτων από το Υπουργείο Παιδείας, 

από την Περιφερειακή Διεύθυνση Ανατολικής Αττικής και τη Διεύθυνση της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.  

Θα είμαστε στη διάθεση των συλλόγων γονέων αλλά και της δημοτικής αρχής και 

θα παρασταθούμε ενωμένοι, όπου μας ζητηθεί, ξεκινώντας από την Περιφερειακή 

Διεύθυνση Ανατολικής Αττικής…». 

Εν συνεχεία, το λόγο έλαβε ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση» κ.Ανδρέας Συλλελόγλου, ο οποίος μεταξύ άλλων δήλωσε: «…Το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου, εκφράζοντας την εκπαιδευτική 

κοινότητα και όλο τον λαό: 

- Καταδικάζει την πολιτική Λιτότητας της Κυβέρνησης, αφού λόγω της 

προσπάθειας της να εξοικονομήσει “Κόστος” έχει αφήσει τα σχολεία χωρίς 

εκπαιδευτικούς και ως εκ τούτου προχώρησε σε εκατοντάδες συγχωνεύσεις σχολικών 

τμημάτων στην πατρίδα μας! 

- Καταδικάζει την αντιεκπαιδευτική πολιτική του Υπουργείου Παιδείας και τον 

αυταρχισμό του σε όσους διεκδικούν! 

- Συμπαραστέκεται στους Συλλόγους Γονέων και Δασκάλων που δίνουν έναν 

σημαντικό αμυντικό αγώνα, ώστε να μη χειροτερεύσουν περαιτέρω τα σχολεία μας! 

- Ειδικότερα καλούμε να ληφθούν υπόψη οι μαθητές που χρειάζονται ιδιαίτερη 

φροντίδα! 
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Επιπλέον, εξαιτίας της χρόνιας υποχρηματοδότησης, ενώ η ευθύνη έχει 

μετακυλιστεί στους Δήμους, τα σχολεία αντιμετωπίζουν πολλά προβλήματα, με αιχμή 

εκεί όπου λειτουργούν σε Κοντέϊνερς! 

Σε αυτές τις συνθήκες, ακόμα και το μέτρο 2 τ.μ. ανά μαθητή, που αποτελεί το 

μέτρο ασφάλειας για πυρκαγιές και σεισμούς δεν τηρείται! 

Η απόφαση για απόρριψη των ολιγομελών τμημάτων είναι μία βαθιά 

αντιπαιδαγωγική επιλογή του Υπουργείου Παιδείας ενταγμένη στην κυβερνητική 

πολιτική του "εξορθολογισμού" που υπονομεύει με απόλυτο τρόπο την παιδαγωγική 

λειτουργία των σχολείων, που περιορίζει το δικαίωμα των μαθητριών και μαθητών να 

πηγαίνουν στο σχολείο στο οποίο υπάγονται και να μην μετακινούνται, ενώ την ίδια 

ώρα διαμορφώνει μια εξαιρετικά αρνητική πραγματικότητα για τα εργασιακά 

δικαιώματα πολλών εκπαιδευτικών. 

Ενώνουμε τη φωνή μας με την εκπαιδευτική κοινότητα της Πατρίδας μας. 

-  Να παρθούν πίσω οι αποφάσεις  που συγχωνεύουν τμήματα και να γίνουν δεκτά 

τα αιτήματα των σχολείων για την κατάτμηση τους με παιδαγωγικά κριτήρια. 

- Να καλυφθούν οι ανάγκες σε παράλληλη στήριξη και δημιουργία τμημάτων 

ένταξης σε κάθε σχολείο για τους μαθητές με ειδικές μαθησιακές ανάγκες και 

δυσκολίες. 

- Να καλυφθούν οι ανάγκες σε παιδαγωγικό προσωπικό και να δοθούν τα 

απαραίτητα κονδύλια για ασφαλή, σύγχρονα και επαρκή Σχολεία! 

 Γίνεται κατανοητό ότι η ''αναβάθμιση'' της εκπαίδευσης δεν μπορεί να συμβαδίσει 

με την επικίνδυνη πολιτική της εμπορευματοποίησης και της υποχρηματόδοτησης. 

 Οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς, οι μαθητές να δυναμώσουν την οργάνωσή τους και 

τις κινητοποιήσεις τους, ενάντια στα σχέδια κυβέρνησης και διευθύνσεων, για να 

διεκδικήσουν το σχολείο που τους αξίζει!...». 

 Τέλος, το λόγο έλαβε ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Μπορούμε 

Αλλιώς» κ.Δρίτσας Χρήστος, ο οποίος δήλωσε ότι συντάσσεται και υιοθετεί αυτουσίως, 

το Ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής. 

  Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

  Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Συλλελόγλου Ανδρέας, καταψηφίζει διότι στο 

προτεινόμενο ψήφισμα, δεν αναφέρεται η αιτιολογία της όλης κίνησης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν τις 

διατάξεις του Ν. 3463/06, του Ν.3852/2010, το υπ’αρ.πρωτ.οικ.18631/12-09-2024 

έγγραφο της Αντιδημάρχου Παιδείας, Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης, Παιδικής 

Μέριμνας & Οικογένειας, Αθλητισμού και Νεολαίας κας Μελπομένης Βαμποράκη, την 
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υπ’αρ.πρωτ.76216/Δ2/08-07-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων 

και Αθλητισμού, Γενική Γραμματεία Π/θμιας, Δ/θμιας Εκπαίδευσης & Ειδικής Αγωγής, 

Γενική Δ/νση Σπουδών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ., Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων & 

Οργάνωσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Τμήμα Α’, την 

υπ’αρ.πρωτ.Φ.7/80483/Δ1/15-7-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Γενική Γραμματεία Π/θμιας, Δ/θμιας Εκπαίδευσης & 

Ειδικής Αγωγής, Γενική Δ/νση Σπουδών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ., Δ/νση Σπουδών, 

Προγραμμάτων & Οργάνωσης Π/θμιας Εκπ., Τμήμα Β’ Μαθητικής Μέριμνας και 

Σχολικής Ζωής, Δ/νση Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης Τμήμα Β’, το αρ.1 της υπό 

στοιχεία 1614/Υ1/08-01-2020 ΚΥΑ (Β’8) και αφού άκουσε τους εκπροσώπους φορέων, 

σχολείων και συλλόγων γονέων και κηδεμόνων 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, υιοθετεί ψήφισμα 

διαμαρτυρίας, κατά της συγχώνευσης τμημάτων στα σχολεία του Δήμου Μαρκοπούλου, 

δηλώνοντας την αντίθεση του και ζητά, να αποσυρθούν η εγκύκλιος του Υπουργείου 

Παιδείας και οι αποφάσεις της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Αττικής, με 

βάση τις οποίες ανακαλούνται οι αποφάσεις κατάτμησης τμημάτων και προωθούνται 

και νέες συγχωνεύσεις τμημάτων στα σχολεία του Δήμου μας και να μη γίνει καμία 

συγχώνευση τμημάτων και καμία μετακίνηση μαθητή σε άλλο σχολείο. 

  Επίσης ζητά: 

  Να παρθούν πίσω οι αποφάσεις που καταργούν το διαχωρισμό και συγχωνεύουν 

τμήματα, στα οποία μάλιστα υπάρχουν γνωματεύσεις μαθητών με ειδικές μαθησιακές 

ανάγκες και δυσκολίες. 

  Να παρθούν πίσω οι αποφάσεις για συγχώνευση και δημιουργία πολυπληθών 

τμημάτων και για την απαράδεκτη εφαρμογή της μεταφοράς μαθητών σε όμορα 

σχολεία (αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος). 

  Να γίνουν δεκτά όλα τα αιτήματα των σχολείων για κατάτμηση των τμημάτων 

με βάση παιδαγωγικά κριτήρια. 

Να καλυφθούν όλες οι ανάγκες σε παράλληλη στήριξη και δημιουργία Τμημάτων 

Ένταξης σε κάθε σχολείο για τους μαθητές με ειδικές μαθησιακές ανάγκες και 

δυσκολίες. 
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Μειοψήφησε ο Δημοτικός Σύμβουλος, κ.Ανδρέας Συλλελόγλου. 

         Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 223/2024.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
   
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
           ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΔΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΜΠΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ 
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗ ΜΑΡΙΚΑ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 
 ΚΙΜΠΕΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ  
 ΠΙΝΤΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 ΣΥΛΛΕΛΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ  
 ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
   
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
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